

A Keresztény Értelmiségi Kör működéséről szóló jelentés a 2022. évre

Január:

Az év első hónapjában az iroda a 2021-es projektumok elszámolását végezte, valamint új pályázati lehetőségek után nézett.

Február:

10-én elnökségi ülést tartottunk Szabadkán a Munkás Jézus plébánia Hunyadi termében, ahol többek között megvitattuk és elfogadtuk az előző évről szóló beszámolót, és megerősítettük a 2022-es programtervet.

Március:

Márciusban 4 előadást tartottunk a helyi csoportokban. Töröktopolyán Szakály József atya, Szilágyin Verebélyi Árpád atya, Kishegyesen és Törökkanizsán pedig Rokay Zoltán atya tartottak előadásokat.

11-én különleges könyvbemutatót szervezett a **Keresztény Értelmiségi Kör** Szabadkán. A Városi Könyvtár olvasótermében vendégünk, a könyv szerzője **Horváth Gábor** egyháztörténész volt, a szegedi Gál Ferenc Egyetem Egyháztörténet Tanszék vezetője. A kötete, amelyet megismerhetett a közönség már címében is szokatlan: **Anonymus feledésbe merül? P-nek mondott mester Gestája, kora és Pusztaszer**. A moderátor, **ft. dr. Horváth Endre**, hajdújárásiludasi plébános, a **KÉK alelnöke** személyében igazi kérdezőre leltek a szervezők.

Március 12-én tanácsulést tartott a KÉK a Domus Pacis Ferences Lelkigyakorlatos és Közösségi Házban, melyen szinte minden helyi szervezet képviselője, összesen 27 küldött vett részt, miután Bácskából és Bánátból is megjelentek a csoportokat vezető aktivisták. A Tanácsulésen sok szó esett a jövőbeli tervekről is, így javaslatok születtek a rendezvények helyszíneit illetően valamint az idei év programterveiről is. Az eredményes összejövetel hangulatos beszélgetéssel elköltött közös ebéddel zárult.

Március 22-én elindult a Keresztény Értelmiségi Kör műsora a Mária Rádió Szerbia hullámhosszán, amely havi egy alkalommal minden hónap negyedik keddjén 14 órától hallható az éter hullámain. Ajánljuk minden kedves KÉK tag figyelmébe!

Április:

Áprilisban egy előadást szerveztünk Szabadkán. Az előadónk Weiss Rudolf történész, a Német Népi Szövetség elnöke volt.

2-án a KÉK gyónási alkalommal egybekötött nagybőjti lelki napot szervezett *Csak egyet kérek az Úrtól, csak egy a vágyam...* címmel a Domus Pacis lelkigyakorlatos házban. Vajdaság húsz településéről mintegy 120 KÉK tag és szimpatizáns gyűlt össze. A lelki vezető, **ft. Világos Miklós** moholi plébános volt. Ezután a találkozó résztvevői, amennyiben kívánták, elvégezheték húsvéti szentgyónásukat **Világos Miklós, Balcsák Szilárd** és **Kormányos Zoltán** atyáknak köszönhetően. A közös ebédet követően a Keresztény Értelmiségi Kör Nagybőjti lelki napjának résztvevői, a Domus Pacis kertjében keresztúti ájtatosságon vettek részt.. A KÉK gazdag és tartalmas Nagybőjti lelki napjának zárásaként a résztvevők szentmisén vettek részt, amelyet ft. Világos Miklós vezetett.

Május:

Májusban 2 előadást tartottunk a helyi csoportokban. Szabadkán Rokay Zoltán atya, Kúlán pedig Weiss Rudolf egyháztörténész tartottak előadást az érdeklődőknek.

Május 6. és 8. között a Keresztény Értelmiségi Kör küldöttsége Szabó Károly elnök vezetésével részt vett partnerszervezete, a Keresztény Értelmiségiek Szövetségének szokásos tavaszi küldöttgyűlésén. A KÉSZ magyarországi helyi csoportjainak küldötteit és a határon túlról, Kárpátaljáról, a Felvidékről és a Vajdaságból érkezett vendégeket a soproni helyi csoport fogadta Brummer Krisztián helyi elnökkel az élen.

28-án a KÉK a Horgos melletti Domus Pacis ferences lelkigyakorlatos házban *Család, ahol az élet kezdődik és a szeretet soha nem ér véget* címmel tartotta meg a már hagyományossá vált Barátkozási Napot és a szervezet évi közgyűlését. A rendezvény ökumenikus istentisztelettel kezdődött, majd ezt **ft. Palatinus István** magyarkanizsai plébános előadása követte. Ezután **Nt. Harangozó László** szabadkai református lelkipásztor a család fogalmának megmagyarázásával kezdte előadását, felesége **Harangozó Gyöngyi** a férfi- és a női szerepről beszélt. A Barátkozási

Napot Szabó Károly, a KÉK elnöke nyitotta meg. A beszélgetést az előadókkal Tomás Teréz vezette. A nap második részében a KÉK megtartotta évi közgyűlését.

Június:

Júniusban 2 előadást tartottunk a helyi csoportokban. Doroszlón ddr. Rokay Zoltán atya, Szabadkán dr. Káich Katalin professzor asszony tartott előadást.

Június 3-án a Keresztény Értelmiségi Kör magyarcsernyei csoportjának szervezésében trianoni megemlékezést tartottunk, a trianoni békediktátum 102. évfordulója alkalmából. A téma Trianon hatása a magyar egyházra-különös tekintettel a délvidéki egyházmegyéinkre. Az előadók **ft. dr. Orcsik Károly**, egyháztörténész, adorjáni plébános és **ft. mgr. Szakály József**, topolyai plébános, a KÉK elnökhelyettese volt. Az előadás elején **Keresztúri Rozália**, a KÉK helyi csoportjának elnöke köszöntötte a megjelenteket, a helybelieket, valamint a Kisoroszról, Nagykikindáról és Töröktopolyáról érkező érdeklődőket.

Ebben az évben is, a korábbi évekhez hasonlóan június 4-én Trianon 102 évfordulóján harangszóval és imádsággal emlékeztünk és ünnepeltük a Nemzeti Összetartozás Napját. Számos vajdasági egyházközösség jelezte, hogy csatlakozik a KÉSZ és a KÉK felhívásához.

Július:

Júliusban az évi szabadságok ideje volt, de ennek ellenére az iroda elvégezte a szükséges előkészületeket a második félév teendőinek lebonyolítására. Pótolta a szükséges adminisztratív feladatait, valamint előkészítette a 2023-as év programtervét.

21-én Az Óbecsei Népkönyvtár és a Keresztény Értelmiségi Kör (KÉK) helyi Szervezete, *Barátság — álca vagy valóság?* címmel gondolatébresztő rendezvényt szervezett a könyvtár termében. Az esemény vendége, **ft. Pósa László** plébános volt. Pósa atyával Szilágyi Edit, a KÉK Helyi Szervezetének elnöke beszélgetett.

Augusztus:

Augusztus 6-án **Szabadkán** találkozott a **Keresztény Értelmiségiek Szövetségének** keceli csoportja dr. Suhajda János vezetésével a **Keresztény Értelmiségi Kör** szabadkai helyi csoport tagságának képviselőivel. A többéves együttműködés eredménye ez a látogatás, amelyen összesen 38 személy vett részt mindkét szervezetből. A találkozó során a keceli csoportnak lehetősége adódott Szabadka látványosságait megtekinteni.

26. és 28. között a Keresztény Értelmiségi Kör meghívására Vajdaságba látogatott az anyaországi Keresztény Értelmiségiek Szövetségének csornai és győri csoportja. Ittlétük alatt számos vajdasági településen jártak. Kanyó Ervin idegenvezető kalauzolásával megismerték az adott hely történelmét és nevezetességeit. Második nap Nagykikindára utaztak, ahol részt vettek a KÉK védőszentjének, Szent Ágostonnak emléknapiján szervezett ünnepségen. A program után közös beszélgetés, ismerkedés következett a KÉK tagjaival. Az élményekben, látnivalókban gazdag háromnapos látogatás során a Keresztény Értelmiségi Kör és az anyaországi Keresztény Értelmiségiek Szövetségének csoportvezetői és tagjai új ismeretekkel, kapcsolatokkal gazdagodtak, és tovább folytatják a már megkezdett hosszútávú együttműködést.

Augusztus 27-én a **Keresztény Értelmiségi Kör Szent Ágoston napot** szervezett. Védőszentünk ünnepét immár hagyományosan, minden évben másik településen ünnepeljük. Az idén Nagykikinda volt a házigazdánk, aki a KÉK vajdasági helyi csoportjain kívül fogadta az éppen délvidékre látogató csornai és győri KÉSZ tagokat is. A rendezvényen **ft. Horváth Ákos** magyarkanizsai káplán tartott előadást Szent Ágoston életéről és munkásságáról. Előadásának címe is egy Szent Ágoston idézet volt: *"Épp azáltal tökéletesedik az ember, hogy fényt derít önnön tökéletlenségére."* A magyarországi vendégeink mellett, akik 37-en voltak, a programunkon 15 vajdasági településről is részt vettek a KÉK tagjai.

Szeptember:

Szeptember 17-én tartotta meg XIII. kongresszusát a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége Budapesten a Parlament Felsőházi Termében. Az előadók a kongresszus mottójának A teremtett világ élet: óvd azt! tetteidet irányítsd a föld – lelket a menny felé szellemében világítottak rá azokra a kihívásokra, amelyek manapság a teremtett világunkat érintik, és keresték a választ arra, napjainkban mit lehet és mit kell tennünk megóvása érdekében. A rendezvényen részt vett a Keresztény Értelmiségi Kör 8 tagú delegációja is.

Szeptember 30-án és október 1-én a Magyarok Nagyasszonyának ünneplésére kétnapos zarándoklatra indult Székesfehérvárra a KÉK 31 fős csoportja.

Október:

3-án elnökségi ülést tartott a **Keresztény Értelmiségi Kör**.

Október 15-én és 16-án Délvidékre látogatott a Keresztény Értelmiségiek Szövetségének szászhalombattai, törökbálinti és budaörsi csoportja, akiket a KÉK fogadott és kalauzolt körbe Szabadkán és környékén.

November:

10-11-én a Keresztény Értelmiségi Kör képviselőiként részt vettünk a Budapesten megrendezett Kárpát-medencei Magyarság Evangelizációjáért (KÁMME) Alapítvány Konferenciáján, és november 12-én a Keresztény Értelmiségiek Szövetségének (KÉSZ) Küldöttgyűlésén.

Novemberben 3 előadást tartottunk a helyi csoportokban. Kúlán **Kanyó Ervin** képzőművész-idegenvezető, Szabadkán **Ft. Dr. Fehér Tivadar**, Oromon **Borbély Béla** a KÉK irodavezetője tartott előadást.

November 26-28. között a **KÁMME Ifjúsági Műhely** legutóbbi állomása Vajdaságban volt, ahol a **Fáklya – Keresztény Ifjúsági Egyesület** vendéglátásában ismerkedhettek meg a résztvevők a helyi ifjúság vezetőivel. Az esemény házigazdája a műhely egyik tagja és a Fáklya Egyesület vezetője Horváth Kornél volt, aki színes és eseménydús programot állított össze a résztvevőknek. A találkozón többek között jelen volt Borbély Béla, a Keresztény Értelmiségi Kör irodavezetője is.

December:

3-án a Keresztény Értelmiségi Kör megtartotta hagyományos **Adventi Hitismereti Lelki Napját** a Horgos melletti Domus Pacis ferences lelkigyakorlatos házban. Vajdaság 17 településéről több mint hetvenen érkeztek a rendezvényre. A nap témája A mélységből kiáltok Hozzád, Uram – Kiút a bűn útvesztőiből. Az előadó, **Dr. Harmath Károly OFM** két elmélkedést tartott. Az előadások után mindenki, aki el szeretne volna végezni gyónását, megtehetette azt, hiszen **ft. Bartus Ervin, ft. Koleszár József, ft. Széll József atyák** vállalták a bűnbánat szentségének kiosztását. A lelkiekben és ismeretekben gazdag Adventi Hitismereti Lelki Nap hálaadó szentmisével zárult, amelyet ft. Bartus Ervin mutatott be.

December 17-én szervezetünk képviselője részt vett a **Betlehemi Békeláng** központi, átadó ünnepségén, amely a szabadkai Avilai Szent Teréz Székesegyházban volt.

A Keresztény Értelmiségi Kör elnöksége